
BESPRECHUNGSTISCHE 

D  MONTAGEANLEITUNG
EN ASSEMBLY INSTRUCTIONS

MEETING TABLES 



2



EN   CONTENTS

Safety instructions      5
Fitting table legs                 6
Fitting tabletop      7
Fitting clip-down cable tray                                                         8   
Wire management                                                                         9
Fitting ring footrest      10
Fitting middle leg      11
Fitting tabletop connectors                12
  

D    INHALT

Sicherheitshinweise      4
Montage der Tischbeine      6
Montage der Tischplatte      7
Montage der Klappwanne      8
Kabelmanagement                 9
Montage der Fußstütze                                                           10
Montage des Mittelfußes      11
Montage der Plattenverbinder     12

 3



Bitte darauf achten, dass bei Elektrifizie- 
rung der Möbel, die Stromkabel nicht ein-
geklemmt werden.

Es darf keine Flüssigkeit in den elektrifi-
zierten Tisch gelangen.

Bei Umbaumaßnahmen Montageanleitung 
beachten!

SICHERHEITSHINWEISE

4



Please ensure that power cables are not   
trapped when connecting the furniture to the 
mains.

Do not allow any liquid to enter the table once 
connected to the mains.

Please follow assembly instructions when 
reconfiguring!

SAFETY INSTRUCTIONS

 5



MONTAGE DER TISCHBEINE                                        
FITTING TABLE LEGS

M8x70  
SW6                 

nur bei Holzbein  
only for wooden leg                  

Rundrohr ø45  
Round tube ø45                  

Quadratrohr 50x50 
Square tube 50x50               

und U-Scheibe 
and washer                

6



MONTAGE DER TISCHPLATTE                                        
FITTING TABLETOP

5x20             

=    

=    

=    =    

 7



MONTAGE DER KLAPPWANNE                                        
FITTING CLIP-DOWN CABLE TRAY

Bedienung der Klappwanne
Operation of clip-down cable tray                  

A B

6,3x20            

8



KABELMANAGEMENT                                                   
WIRE MANAGEMENT

Kabelclip 
Cable clip                

selbstklebend 
self-adhesive               Klettband

Velcro tape               

Kabelstrumpf (optional)
Cable sleeve (optional)               

Kabelführung
Cable routing               

 9



MONTAGE DER FUSSSTÜTZE                                    
FITTING RING FOOTREST

M6x20  
SW5                

unten
below         

!

M8x70  
SW6                 

und U-Scheibe 
and washer                

und U-Scheibe 
and washer                

10



MONTAGE DES MITTELFUSSES                                        
FITTING MIDDLE LEG

M8x50  
SW6               

Hinweis: Gleiche 
Vorgehensweise                            
bei Montage des 
Mittelfusses 
Rundrohr ø45.    
Note: The assembly 
procedure also 
applies to the middle 
leg round tube ø45.                                   

und U-Scheibe 
and washer                

 11



MONTAGE DER PLATTENVERBINDER
(MITTELFUSS RUNDROHR Ø45)                                                        
FITTING TABLETOP CONNECTORS
(MIDDLE LEG ROUND TUBE Ø45)

4x13             

frei positionierbar
freely positionable         

4x13             

12



 13



     Stand 12/2022 / last updated 12/2022 koenig-neurath.com

Deutschland

König + Neurath AG

Industriestraße 1–3

61184 Karben

T +49 6039 483-0

info@koenig-neurath.de

Great Britain

König + Neurath (UK) Ltd.

Ground and Lower Ground Floor

75 Farringdon Road

London EC1M 3JY

T +44 20 74909340

info@koenig-neurath.co.uk

Nederland

König + Neurath Nederland

Beethovenstraat 530

1082 PR Amsterdam

T +31 20 4109410

info@konig-neurath.nl

France

König + Neurath AG

53, rue de Chateaudun

75009 Paris

T +33 1 44632393

info@koenig-neurath.fr

Schweiz

König + Neurath (Schweiz) GmbH

St. Gallerstrasse 106 d

CH–9032 Engelburg / St. Gallen

T +41 52 7702242

info@koenig-neurath.de

Österreich

König + Neurath AG

Gonzagagasse 1 / Morzinplatz

1010 Wien

T +43 676 4117512

info@koenig-neurath.de


